



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU RADOVÁNEK

RADOVÁNEK - VYBRANÉ TÁBORY Z WEBU

70 let zájmového vzdělávání v Plzeňském kraji

Název	Termín	Věk	Cena	Místo konání
Pobytový tábor Sluníčko	08.08.2025 – 17.08.2025	věk 7 – 18	6500,- Kč	základna Sluníčko Rotava

Pobytový tábor Sluníčko

[Odkaz na web](#)

Letní pobytový tábor s dlouholetou tradicí.

Základna se nachází v chráněné krajinné oblasti Přebuz uprostřed Krušných hor, v blízkosti městečka Rotava a příhraničního města Kraslice.

Ubytování starších dětí je ve dvoulůžkových stanech s podsadou. Mladší děti bydlí v budově - starobylé hájovny, která je však nově rekonstruována dle všech současných hygienických standardů. V podkroví je několik pokojů s vlastním sociálním zařízením. V přízemí je ošetřovna, velká klubovna a kuchyně. V suterénu jsou nové sprchy a WC pro děti.

Většinu času trávíme venku, je zde možné využívat dřevěnou pergolu na stravování, výtvarnou výrobu, diskotéku a další aktivity. Samozřejmostí je ohniště pro táborák a hřiště pro sportovní činnosti. Hry bývají nejvíce v okolí tábora, kde jsou lesy, louky, horská bystřina. Chodíme na několik tradičních výletů např. na zámek Favorit po naučné stezce, výstup na čedičový vrch, pěší výlet do nedalekých Kraslic.

Stravování je formou plné penze s vlastní domácí kuchyní - snídaně, dopolední svačina, teplý oběd s polévkou, odpolední svačina, večeře. Po celý den je zajištěn pitný režim a dostatek ovoce a zeleniny.

Tábor pedagogicky zajišťuje hlavní vedoucí Bc. Eva Vogeltanzová - interní pedagog volného času RADOVÁNEK.

Doprava je zajištěna vlastním autobusem až na místo.

Tento tábor již "odchoval" několik generací. Je to mystické místo, které se vryje do srdce každého účastníka.

Účastnický poplatek je nutné uhradit do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Účastnický poplatek je možné rozdělit na zálohu a doplatek. Záloha ve výši 1000 Kč je splatná do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Doplatek účastnického poplatku musí být uhrazen minimálně 30 dnů před zahájením tábora. V případě neobdržení účastnického poplatku ve stanoveném termínu, si



SVČ RADOVÁNEK vyhrazuje právo dát možnost účasti dalším zájemcům.

Termín 08.08.2025 14:00 - 17.08.2025 13:00

Pořadatel pracoviště Vejprnická 56, Plzeň

Místo konání základna Sluníčko Rotava

Kontakt Eva Vogeltanzová
777495592
vogeltanzova@radovaneck.cz

Věk 7 - 18

Cena tábora 6500,- Kč